

Справка

об итогах организации подготовки и проведения объектовой тренировки по теме: «Эвакуация учащихся и сотрудников в случае пожара» МКОУ «Ульканская ООШ №1»

Во исполнение приказа директора школы №196 от 16.10. 2021г.на объекте (Ульканская ООШ №1», расположена по адресу ул. Захара Тарасова, 7 была проведена тренировка 18.10.2021г.. Тренировка проводилась под личным контролем директора школы, инструктора ПО ОХРАНЕ ТРУДА Алексеевой Н.П. и при участии всего персонала работников, обучающихся школы.

Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным директором школы планом проведения тренировки.

В10.40 был отработан первый учебный вопрос: «Подача сигнала о возникновении условного пожара и действия по нему сотрудников организации». По внутренней громкой говорящей связи поступил сигнал о том, что в помещении раздевалки на первом этаже произошло возгорание от электрической проводки). Дежурный администратор Васильева Е.В. немедленно доложила об этом директору школы. По указанию директора инспектор кадров Исаева Е.В. произвела оповещение МЧС района и приступила к подготовке эвакуации документов первой очереди. Заведующая хозяйством Васильева Е.В.и хозяйственные работники школы организовали блокирование входа в здание школы любых посторонних лиц и обеспечили возможность беспрепятственного выхода обучающихся и сотрудников через запасные выходы из здания школы.

В 10.40-10.45 был отработан второй учебный вопрос: «Проведение эвакуации». Учителя , сотрудники основной и начальной школы приступили к организации эвакуации обучающихся из классов. Обслуживающий персонал осуществлял направление людей к безопасным эвакуационным выходам, поддерживал порядок и спокойствие на путях следования людей, закрывал открытые окна в зонах ответственности, осуществлял проверку помещений и туалетных комнат на предмет отсутствия в них людей. На месте сбора перед фасадом здания школы начальник штаба тренировки – преподаватель-организатор ОБЖ Алексеева Н.П. приняла доклады от учителей школы о наличии детей и доложила директору школы о результатах эвакуации. Время эвакуации на момент представления доклада составило 5 минут 10 секунд.

В 10.45-11.00 был отработан третий учебный вопрос: «Тушение условного пожара». Начальник расчета пожарной дружины Сафронов А.Г. организовал совместные действия членов пожарной дружины (МЧС) в количестве 6 человек. При их содействии были приняты меры по организации обесточивания электрической системы здания школы, закрытие окон в рекреациях и помещении столовой, открытие двери к месту очага пожара, использование (условно) первичных средств пожаротушения для ликвидации очага возгорания в помещении раздевалки, проверка учебных классов, тамбуров, лестничных пролетов, ведущих к запасным выходам на предмет отсутствия в них людей.

В 10.50-11.00 был отработан четвертый учебный вопрос: «Организация встречи сотрудников ГПС. По команде начальника штаба тренировки весь персонал и учащиеся выдвинулись в сторону гаража, чтобы освободить место для свободного проезда машин МЧС к зданию школы. Начальник штаба тренировки подготовил доклад для сотрудников МЧС с данными о сложившейся обстановке.

В 11.30 практическая часть тренировки была завершена, учебные занятия продолжены согласно расписания занятий.

Всего присутствовало 130 учащихся, 16 учителей, 11 технических работников, всего 157 человек.

ШАГ1: Секретарь школы Исаева Е.В. сообщает о пожаре **101,112**,называет адрес, свою фамилию.

ШАГ 2: Директор школы Рыкова В.А. отдает распоряжение о прекращении всех видов работ и занятий, не связанных с мероприятиями по эвакуации людей и ликвидации пожара.

ШАГ3: Заведующая хозяйством Васильева Е.В. назначает для встречи пожарных людей , хорошо знающих расположение подъездных путей и источников водоснабжения.

ШАГ 4: Гардеробщик Иванова О.А. проверяет включение в работу автоматической (стационарной) системы пожаротушения, проверяет отключение сетей электроснабжения.

ШАГ5: Рыкова В.А., Васильева Е.В., Кролевец А.Т. организуют эвакуацию людей и тушение пожара до прибытия пожарных подразделений, используя для этого все имеющиеся силы и средства.

ВНИМАНИЕ! При эвакуации необходимо тщательно проверить все помещения, чтобы исключить возможность пребывания в опасной зоне детей, спрятавшихся под партами, в шкафах или других местах

ШАГ 6: Организовать проверку обучающихся и работников, эвакуированных из здания, по журналам и спискам.

ШАГ 7: Выставить посты безопасности на выходах из здания, чтобы исключить возможность возвращения детей и работников в школу.

ШАГ 8: Организовать эвакуацию материальных ценностей.

Ответственная за принятие рапортчек-Кролевец А.Т, эвакуация начального корпуса - Алексеева Н.П., административный корпус - Рыкова В.А., корпус В(второй этаж) - Ощепкова Ж.А., запасный выход на гараж- Романова Е.Е., точка возгорания – Федыкина М.

Грубых ошибок и травм при проведении объектовой тренировки учащимися и сотрудниками школы не допущено.

Оценки классам:

1кл.- кл.руководитель Глушкова О.Г. – 4

2кл. кл.руководитель Шевченко Л.Г. – 3

3кл. – кл. руководитель Ларионова Н.П.-5

4кл. – кл.руководитель Колесникова О.Н.-2

5кл. – кл.руководитель

6кл. – кл.руководитель Тарасова И.Н.- 2

7кл. – кл.руководитель Парфенова С.Ю.-5

8кл. – кл.руководитель Шапошникова С.А.-4

9кл. – кл.руководитель Кузнецова Н.Е. - 5

Инструктором выявлен один недостаток, связанный с необходимостью плотно закрывать все окна: не проконтролировали закрытие окон по сигналу о пожарной тревоге для уменьшения скорости развития пожара.

Директором отмечено, что цели и задачи тренировки, в общем достигнуты. Вместе с тем, необходимо дальнейшее совершенствование специальных знаний и умений всех категорий персонала и учащихся, совершенствование системы контроля действий обучающихся и персонала в ходе проведения тренировки.

Ответственный за охрану труда
Алексеева Н.П.